

सार-समाचार

मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव संवाद

कोटा, (निर्स)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को आयोजित राज्य स्तरीय मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव कार्यक्रम में एक क्लिक से पूरे प्रदेश के 8 हजार 32 युवाओं को नियुक्ति पत्र सौंपे। कोटा जिले के 235 नवनियुक्त कार्मिकों को नियुक्ति मिली। मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव का जिला स्तरीय कार्यक्रम सियाम ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। प्रतीकात्मक रूप में 9 नवनियुक्त कार्मिकों को कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा ने नियुक्ति पत्र प्रदान किए। ऑडिटोरियम में वन रक्षक तेजपाल गुर्जर, हरिराम तंवर, कपिन्द्र मीणा, महावीर तेतरवाल, झांसीराम यादव, सुनील कुमार, विनोद कुमार, सत्यपाल एवं विद्याधर सिंह को प्रतीकात्मक नियुक्ति पत्र दिये गये। कोटा जिले में जिन युवाओं को नियुक्ति मिली है उनमें 127 एएनएम, 18 शिक्षक लेवल प्रथम एवं वरिष्ठ शिक्षक, 75 वन रक्षक, 4 कॉस्टेबल, 4 कनिष्ठ विधि अधिकारी, 2 पशु चिकित्सक एवं 1 सहायक अभियंता शामिल हैं। 4 युवाओं को अनुक्रमानुसृत नवनियुक्ति मिली। इनमें 2 मेडिकल कॉलेज, 01 जिला उद्योग केन्द्र, 01 को आयुष चिकित्सालय में अनुक्रम नियुक्ति दी गई। सियाम ऑडिटोरियम में आयोजित कार्यक्रम में राकेश जैन, संभागीय आयुक्त उर्मिला राजोरिया, जिला कलेक्टर डॉ. रविन्द्र गोस्वामी, सीएमएचओ डॉ. जगदीश सोनी, उप निदेशक रोजगार मनोज कुमार पाठक सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं नवनियुक्त कार्मिक उपस्थित थे।

स्वच्छता ही सेवा अभियान का शुभारंभ



छबड़ा (निर्स)। भारत सरकार के स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत चलाने जा रहे स्वच्छता ही सेवा अभियान का उद्घाटन मंगलवार को क्रस्वके के बस स्टैंड परिसर में श्रमदान के साथ हुआ। इस दौरान स्वच्छता की शपथ कार्यक्रम का आयोजन भी हुआ। अधिशासी अधिकारी संदीप गहलोत के अनुसार भारत सरकार द्वारा स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत 17 सितम्बर से दिनांक 1 अक्टूबर तक "स्वच्छता ही सेवा अभियान चलाया जा रहा है। जिसका मंगलवार को प्रात: 8 बजे बस स्टैंड परिसर में उद्घाटन एवं श्रमदान व स्वच्छता की शपथ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसकी इस वर्ष थीम "स्वभाव स्वच्छता संस्कार स्वच्छता है। जिसमें रामसिंह गुर्जर उपखण्ड अधिकारी, हिमंत सिंह सिधवी ब्राण्ड एंबेसडर स्वच्छ भारत मिशन, कैलाशचन्द्र जैन अध्यक्ष नगर पालिका, अभियेक पारीक तहसीलदार, बीडीओ अजीत कुमार, नायब तहसीलदार, डॉ. महेश भूटानी ब्लॉक चिकित्सा अधिकारी छबड़ा, अशोक भार्गव, पार्थद्वि विपिन शर्मा, राज मोहम्मद तथा गोविन्द तिवारी, चौधमल यादव आदि मौजूद थे।

खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ

अंता (निर्स)। अंता विधायक कंवरलाल मीणा ने कृषि उपज मंडी में आयोजित 68वीं राज्य स्तरीय उच्च प्राथमिक विद्यालय छात्र छात्रा नेटबॉल खेल कूद प्रतियोगिता का विधिवत शुभारंभ किया। इस दौरान विशिष्ट अतिथि के रूप में वारा अरुण्ड पूर्ण विधायक रामपाल मेघवाल रहे। इस नेटबॉल प्रतियोगिता में राजस्थान के 45 जिलों की 85 टीमों ने भाग लिया। इसी के साथ छात्र छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किये गए साथ ही अतिथियों का शिल्प व साफ बंधी कर स्वागत सम्मान किया गया। इस अवसर पर 45 जिलों की 85 टीमों के साथ कोच के रूप में शारीरिक अध्ययक मौजूद रहे। इस दौरान विधायक कंवरलाल मीणा ने कहा कि खेल कूद शरीर को स्वस्थ रखने के लिए बहुत जरूरी है, साथ ही यह हमारी शिक्षा का बेहतर बनावे है और बालकों में शारीरिक व मानसिक स्वास्थ्य को महत्व बनाने में खेल कूद अहम भूमिका निभाते हैं। और खेलों से विद्यार्थियों के चरित्र का निर्माण होता है जीवन संग्राम में वही विजय होता है जो वैध पूर्वक सतत प्रत्यनशील रहता है। इस दौरान ब्लॉक शिक्षा अधिकारी मनसा मीणा, डीवाईएसपी शयोजीलाल मीणा, भाजपा नगर महामंत्री मोहित कालरा, जितेंद्र मीणा, क्षेमेत्र मिश्रा सहित अध्यापक गण मौजूद रहे।

स्वच्छता की शपथ ली

कोटा, (निर्स)। स्वच्छता ही सेवा के अंतर्गत स्वच्छता को सबकी जिम्मेदारी बनाने के उद्देश्य से 17 सितम्बर को अपर मंडल रेल प्रबंधक आर आर के सिंह ने मंडल कार्यालय के समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्वच्छता की शपथ दिलाई। स्वच्छता पखवाड़े के तहत मंडल में प्रतिदिन स्वच्छता की अलग-अलग गतिविधियां आयोजित की जा रही है। इस स्वच्छता शपथ में रेलवे कर्मियों ने रेल सप्ताह 2 चंटे श्रमदान का संकल्प लिया। इसके अतिरिक्त कोटा स्टेशन सहित सभी प्रमुख स्टेशनों एवं डिपो में कर्मचारियों ने स्वच्छता की शपथ ली। स्वच्छता पखवाड़े के अंतर्गत रेलवे स्टेशनों, ट्रेनों, पटरियों, कोलागियों, कार्यालय परिसरों, स्वच्छ भोजन और पानी, स्वच्छ जल निकासी, परिसर और शौचालयों की साफ-सफाई के लिए विशेष अभियान चलाने के साथ-साथ जन जागरूकता अभियान चलाया जाता है। इसके अतिरिक्त स्वच्छता के प्रति जागरूकता लाने के लिए स्वच्छता जागरूकता अभियान समन्वयी बैनर/पोस्टर मण्डल के प्रमुख स्टेशनों पर जगह-जगह लगाये जा रहे हैं, साथ ही स्टेशनों पर उद्घोषणा प्रणाली द्वारा यात्रियों को भी स्वच्छता जागरूकता संबंधी संदेशों का प्रसारण कर स्वच्छता के प्रति जागरूक किया जा रहा है।

प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण)

के गृह प्रवेश कार्यक्रम आयोजित

बूंदी (निर्स)। प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के तहत बूंदी जिले में वित्तीय वर्ष 2023-24 एवं 2024-25 में 4145 आवासों का निर्माण कार्य पूर्ण हुआ। कार्यक्रम में जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने लाभार्थियों में से प्रतीकात्मक रूप से 30 परिवारों को जिला स्तर पर गृह प्रवेश कार्यक्रम के रूप में श्रीफल, मिठाई, माला, प्रतीकात्मक चाबी एवं शॉल ओटाकर सम्मानित किया। वर्ष 2024-25 में स्वीकृत 3962 आवासों में से 30 लाभार्थियों को प्रतीकात्मक रूप से जिला स्तर पर स्वीकृत पत्र वितरित किये गये। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी द्वारा एक क्लिक के माध्यम से लाभार्थियों की प्रथम किशत उनके खाते में हस्तांतरित की गई। इस कार्यक्रम में मुख्य कार्यकारी अधिकारी रवि वर्मा, प्रधान पंचायत समिति बूंदी प्रेम बाई मीणा, अधिशासी अभियन्ता (अपीओ) प्रियव्रत सिंह, जिला परिषद सदस्य श्री शक्ति सिंह आशावत, सुरेशकुमार शर्मा, सरपंच ग्राम पंचायत बमनोरी कुलदीप सिंह गौड, विकास अधिकारी पंचायत समिति बूंदी सुरेश चन्द वर्मा, उपस्थित रहे।

गौशाला में चारा और गुड़ उपलब्ध कराया

कोटा, (निर्स)। पोरवाल वरिष्ठ युवा फोरम की ओर से कायन हाउस गौशाला किशोरपुरा में गायों को आधी मेटाडोर हरा चारा और गुड़ की व्यवस्था की गई है। पोरवाल वरिष्ठ युवा फोरम के अध्यक्ष राजेंद्र पोरवाल के सहित सतीश गुप्ता ने बताया कि इस कार्यक्रम के तहत कोटा शहर में पोरवाल समाज के रहने वाले सीनियर सिटीजन अपनी पेंशन और आय से कुछ राशि निकाल कर गायों को व मुक प्राणियों की निरंतर सेवा करते हैं। एक माह में वह एक जगह को चिन्हित कर बड़ी मात्रा में प्राणियों के लिए सेवा कार्य करते हैं। इस अवसर पर वहां गायों की पूजा अर्चना कर गीत संगीत के माध्यम से भी गायों को बोध कराने का कार्य किया गया। बीमार गायों की भी सेवा की गई। पोरवाल वरिष्ठ युवा फॉर्म के अध्यक्ष राजेंद्र पोरवाल ने बताया कि जीवदया के इस कार्यक्रम में पोरवाल समाज के वरिष्ठ जन उपस्थित रहे। यह वह लोग हैं जो अपनी पेंशन से कुछ पैसा राशि एकत्रित कर निरंतर सेवा कार्य कर रहे हैं।

विश्वकर्मा जयंती मनाई

कोटा, (निर्स)। बिहार समाज विकास समिति की ओर से महावीर नगर तृतीय स्थित विश्वकर्मा मंदिर में विश्वकर्मा जयंती मनाई गई। सुबह से ही हवन, यज्ञ एवं पूजा-अर्चना का दौर चलता रहा। प्रसाद वितरण किया गया। समाज के संरक्षक संजय यादव ने बताया कि श्याम को सामूहिक महाआरती की गई। इसमें मुख्य अतिथि शहर कांग्रेस अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी थे। त्यागी ने कहा कि मान्यता है कि इस धरती पर प्रथम शिल्प एवं वास्तुकार भगवान विश्वकर्मा ही थे, जिनके आशीर्वाद से हुनर की बदीलत करोड़ों लोगों का रोजगार चल रहा है।

स्वच्छता ही सेवा अभियान का शुभारंभ

कोटा, (निर्स)। स्वच्छ भारत मिशन के 10 वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर मंगलवार को बुधेश्वर में उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ के मुख्य आतिथ्य में आयोजित स्वच्छता ही सेवा अभियान के शुभारंभ कार्यक्रम में कोटा के सियाम ऑडिटोरियम में स्थानीय जनप्रतिनिधि, पार्थद्वि, संभागीय आयुक्त एवं जिला कलेक्टर सहित विभिन्न अधिकारी वचुअल माध्यम से जुड़े।

सियाम ऑडिटोरियम में संभागीय आयुक्त उर्मिला राजोरिया ने सभी को स्वच्छता शपथ दिलाई। इस अवसर पर जिला कलेक्टर डॉ. रविन्द्र गोस्वामी, नगर निगम उत्तर के आयुक्त राजपाल सिंह एवं दक्षिण के आयुक्त अनुराग विभागी के अधिकारी एवं नवनियुक्त कार्मिक उपस्थित थे।

■ संभागीय आयुक्त ने स्वच्छता की शपथ दिलाई

जनप्रतिनिधियों, सफाई मित्रों एवं आमजन ने स्वच्छता की शपथ ली। संभागीय आयुक्त राजोरिया ने ऑडिटोरियम के मुख्य द्वार के सामने पौधा रोपण भी किया। केंद्रीय आवासन एवं शहरी कार्य मंत्रालय के निदेशानुसार इस वर्ष स्वच्छ भारत मिशन के 10 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में 17 सितम्बर से 1 अक्टूबर तक स्वभाव स्वच्छता - संस्कार स्वच्छता



कोटा में संभागीय आयुक्त ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्वच्छता की शपथ दिलाई।

की थीम पर स्वच्छता ही सेवा-2024 पखवाड़े का आयोजन किया जाएगा। दो अक्टूबर को स्वच्छ भारत दिवस मनाया जाएगा। स्वच्छता पखवाड़े के तहत जिला, ब्लॉक एवं ग्राम पंचायत

स्तर पर विशेष अभियान चलाकर अधिकाधिक भागीदारी सुनिश्चित करते हुए आमजन को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने के लिए विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

देशवाली समाज की ओर से अखाड़े के उस्तादों का सम्मान किया गया

कोटा, (निर्स)। कोटा शहर के महापर्व अनंत चतुर्दशी का जुलूस कोटा में जगह-जगह भव्यता के साथ निकाला गया। इसके एक दिन पूर्व ईद मिलादुनबी का जलसा निकाला गया था जिसमें हिंदू मुस्लिम एकता का संदेश दिया गया।

अनंत चतुर्दशी के मौके पर बोरखेड़ा में प्रदेश अध्यक्ष हनीफ खान देशवाली की पूरी टीम ने सभी हिंदू भाई और अखाड़े के उस्तादों का साफा दुपट्टा पहनाकर और पुष्प वर्षा कर सभी का सम्मान किया साथ में डिप्टी योगेश शर्मा का भी साफा माला दुपट्टा पहनाकर सम्मान किया। इस मौके पर हिंदू मुस्लिम एकता का पैगाम दिया गया, जो आजादी के पूर्व से चला आ रहा है, यह कोटा की खूबसूरती है। ईद मिलादुनबी के जलसे को भी हिंदू मुस्लिम भाई मिलकर बड़े जोर शोर से मनाते आए हैं। यह हमारी मोहब्बत है और हम एक सूत्र में बांधे रहती हैं। देशवाली महासभा शिक्षा विकास संस्था के प्रदेश अध्यक्ष हनीफ खान



अनंत चतुर्दशी शोभायात्रा में देशवाली समाज की ओर से अखाड़े के उस्तादों का स्वागत किया गया।

देशवाली ने कहा कि कौमी एकता का संदेश देने के साथ ही गणपति से प्रार्थना की गई कि देश में अमन शांति बनी रहे और सभी मिल जुलकर रहें।

देश निरंतर प्रगति के पथ पर बढ़ता रहे जिसमें सभी कौमों की भागीदारी हो। इस अवसर पर कोषाध्यक्ष साहिल हुसैन, रईस अहमद देशवाली, नफीस अहमद, जीशान खान, नईम भाटी सभी ने मिलकर काजू बादाम दाख पिस्त से नाराज करवाया और सभी का सम्मान किया।

हिन्दी सप्ताह के तहत व्याख्यान का आयोजन

कोटा, (निर्स)। मंगलवार को राजकीय महाविद्यालय कोटा में हिन्दी सप्ताह के अंतर्गत व्याख्यान एवं विविध प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। प्रतियोगिताओं में राष्ट्रभाषा के रूप में हिन्दी का महत्व एवं चुनौतियां विषय पर भाषण प्रतियोगिताएं मातृभाषा हिन्दी पर कविता लेखन प्रतियोगिताएं हिन्दी व्याख्यान पर वर्तनी लेखन प्रतियोगिता तथा हिन्दी अंग्रेजी के पारिभाषिक शब्दों पर पारिभाषिक शब्दावली ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के प्रारंभ में प्राचार्य प्रो. प्रतिमा श्रीवास्तव ने उपस्थित विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा देश में तकनीकी और आर्थिक समृद्धि के लिए हिन्दी को सक्षम और समृद्ध बनाना होगा। आज का युग तकनीकी का युग है जो भाषा तकनीकी दृष्टि से समृद्ध और प्रतिस्पर्धी होगी वह उतनी की उन्नति करेगी। उन्होंने कहा कि कोई भी

■ 'बोलियां भाषा के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं'

भाषा अपनी क्षेत्रिय बोलियों की उपेक्षा नहीं कर सकती। बोलियां भाषा के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं। सभी भाषाओं का ज्ञान और सम्मान आवश्यक है। हम किसी भाषा का विरोध नहीं कर सकते लेकिन राष्ट्रीय एकता और अखण्डता की दृष्टि से राष्ट्र भाषा का प्रश्न महत्वपूर्ण है। वनस्पति शास्त्र विभागाध्यक्ष अंजु कपूर ने कहा कि एक भाषा में हिन्दी न सिर्फ भारत की पहचान है बल्कि यह हमारे जीवन मूल्यों संस्कृति एवं संस्कारों की सच्ची संवाहक संप्रेषक और परिचायक भी है। बहुत सरल सहज और सुगम भाषा होने के साथ हिन्दी विश्व की संभवत: सबसे वैज्ञानिक भाषा है जिसे दुनिया

भर में समझने एवं बोलने और चाहने वाले लोग बहुत बड़ी संख्या में मौजूद है। आजादी की लड़ाई से लेकर हिन्दी ने कई महत्वपूर्ण उपलब्धियां प्राप्त की हैं। भारत सरकार द्वारा विकास योजनाओं तथा नागरिक सेवाएं प्रदान करने में हिन्दी के प्रयोग को बढ़ावा दिया जा रहा है। हिन्दी तथा प्रांतीय भाषाओं के माध्यम से हम बेहतर जन सुविधाएं लोगों तक पहुंचा सकते हैं।

भाषण प्रतियोगिता में जाहद प्रथम एवं देवांशु दोराश्री द्वितीय तथा आसिफ मंसूरी तृतीय स्थान पर रहे। वर्तनी लेखन प्रतियोगिता में देवांशु दोराश्री प्रथम रोहित राठी द्वितीय तथा आसिफ मंसूरी तृतीय स्थान पर रहे। कविता लेखन प्रतियोगिता में नेत्रपाल सिंह मीणा प्रथम जाहद द्वितीय तथा देवांशु दोराश्री तृतीय स्थान पर रहे। पारिभाषिक शब्दावली ज्ञान प्रतियोगिता में आसिफ मंसूरी प्रथम जाहद द्वितीय तथा कार्तिक शर्मा तृतीय स्थान पर रहे।

सेवा संकल्प पखवाड़े के रूप में मनाया जा रहा प्रधानमंत्री का जन्म दिवस

कोटा, (निर्स)। भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र दामोदर दास मोदी का जन्म दिवस सेवा संकल्प पखवाड़े के रूप में मंगलवार को मनाया गया। आगामी समय में भी सप्ताहभर सेवा के कार्य किए जाएंगे। इस संदर्भ में वरिष्ठ भाजपा नेता पंकज मेहता के नेतृत्व में झालावाड़ रोड हवाई अड्डे के सामने स्थित करनी नगर विकास समिति के श्रद्धा वृद्धाश्रम में फल वितरण कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई।

टीम पंकज मेहता के संयोजक ललित चितौड़ा ने बताया कि सेवा संकल्प पखवाड़े के रूप में मनाए जाने वाले प्रधानमंत्री के जन्मदिवस को यादगार बनाने के लिए कई सेवा कार्य किए गए और प्रधानमंत्री के दीर्घायु की कामना की गई। आगामी समय में भी कई और सेवा कार्य किए जाएंगे। ललित चितौड़ा ने बताया कि बुधवार को सुबह 11 बजे श्री कृष्ण मुरारी गौशाला में गायों को हरा चारा खिलाया जाएगा। पंकज मेहता ने सम्बोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री के हाथों में देश निरंतर प्रगति कर रहा है। नरेंद्र मोदी के नेतृत्व



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस पर कोटा में भाजपा नेता पंकज मेहता द्वारा वृद्धाश्रम में फल वितरित किए गए।

में विकास व प्रगति के कई बड़े आयाम स्थापित किए गए। मोदी देश ही नहीं दुनिया के सर्वाधिक लोकप्रिय नेता हैं जिसके चलते जनता ने उन्हें तीसरी बार

प्रधानमंत्री बनाकर सेवा का अवसर दिया है। मेहता ने कहा कि आगामी 2040 में भारत विकसित भारत होगा, जिसके लिए प्रधानमंत्री के कुशल नेतृत्व में सरकार कार्य कर रही है। इसके साथ ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी लत्याग, तपस्या, समर्पण, ईमानदारी और करुणा की प्रतिमूर्ति हैं। सेवा कार्य के दौरान प्रधानमंत्री मोदी की लम्बी उम्र के लिए प्रार्थना की गई।

सार-समाचार

आदित्य सागर ने विशुद्ध पावन वर्षायोग आध्यात्मिक प्रवचन दिया

कोटा, (निर्स)। जैन धर्म का सबसे बड़ा पर्व पर्वपूषण पर्व के तहत चंद्र प्रभु दिगंबर जैन समाज समिति की ओर से जैन मंदिर ऋद्धि-सिद्धि नगर कुन्हाड़ी में आध्यात्मिक श्रावक साधना संस्कार शिविर में श्रुतसंवेगी आदित्य सागर मुनिराज संघ के मुनिराज ने तत्त्वायुत्सृष्ट रहस्य में उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि वासना नहीं आराधना उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म है। उन्होंने कहा कि पर्यायकृपायाम में भेद करना-सीखना होगा। स्व पति व स्व पति धर्म के बारे में बताया और संस्कार शिविर में सबको बैठने के लिए निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जो पात्र होंगे वहीं संस्कार शिविर में भाग लेंगे और पापी होंगे वह दूर भाग लेंगे। तत्त्वायुत्सृष्ट रहस्य में उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म के विनाश के कारणों पर चर्चा कर श्रावक को विस्तार से समझाया। उन्होंने कहा कि जिसके पास सेल्फ कंट्रोल है वहीं उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म का पालन कर पाएगा। अध्यक्ष राजेंद्र गोधा, सचिव पंकज खटोड़ ने बताया कि दसलक्षण पर्व माला व अनंतमाला का सौभाग्य टॉप्या परिवार व सांवला परिवार ऋद्धि-सिद्धि ने ली। चातुर्मास समिति के अध्यक्ष टीकम चंद पाटनी, मंत्री पारस बज, पारस कासलीवाल ने बताया कि मंगलवार को दोपहर 2 बजे से शहर के जैन मंदिर ऋद्धि-सिद्धि नगर कुन्हाड़ी में स्थित मंदिरों से जिनेंद्र भगवान की शोभायात्रा निकाली। विभिन्न मार्गों से होती हुई पुनः मंदिर पहुंचेगी।

भजन संध्या आयोजित

बूंदी (निर्स)। अनन्त चतुर्दशी की पूर्व संध्या पर लंका गेट दरवाजे पर स्थित श्री मनोकामना पूर्ण गणेश जी एवं भैरव मंदिर पर भजन संध्या का आयोजन किया गया। मंदिर समिति अध्यक्ष कलू कटारा ने बताया कि भजनों से पूर्व गणेश जी महाराज का आकर्षक श्रृंगार किया गया। दीप प्रज्वलित कर भजन गायक जगदीश अनुरागी द्वारा गणेश वन्दना से भजन संध्या की शुरुआत की। अनुरागी एवं पं महावीर बांसी द्वारा एक से बढ़कर एक सुंदर भजन प्रस्तुत किए। भजन संध्या के अंत में गणेश जी महाराज की महाआरती कर के प्रसाद का वितरण किया गया। इस अवसर पर समिति उपाध्यक्ष महावीर धगाल, पप्पु धगाल, दीपक गुर्जर, ललित जैन, मोहन कटारिया, सत्यनारायण सोमानी, पं महावीर, झुले लाल, चासीराम बागड़ी, रघुवीर नायक, राम गोपाल सोमानी, पप्पु कुमावत, लक्ष्मी चंद नायक, जीतमल कुमावत, लोकेश शर्मा, सुरेश गोस्वामी, जगदीश शर्मा, सत्यनारायण गुर्जर सहित बड़ी संख्या में भक्त जन मौजूद रहे।

पोखरा समाज द्वारा अनंत चतुर्दशी

जुलूस में पकोड़ी का वितरण

कोटा, (निर्स)। कोटा में आयोजित अनंत चतुर्दशी जुलूस में पोखरा समाज कोटा द्वारा पकोड़ी का वितरण श्रद्धालुओं को किया गया। पोखरा समाज के अध्यक्ष कृष्ण गोपाल, मंडिर समिति अध्यक्ष कलू कटारा ने बताया कि कांशला व दीपक ने बताया कि समाज द्वारा प्रति वर्ष अनंत चतुर्दशी की शोभायात्रा में करीबन एक हजार किलोग्राम पकोड़ी का वितरण किया जाता है। इस अवसर पर समाज बंधुओं का सम्पूर्ण सहयोग भी मिलता रहता है। इसी प्रकार बोहरा समाज के हनुमन (मीम इन्द्रप्रासाद) ने भी शोभायात्रा में दर्शनार्थियों के लिए ठंडे शर्बत का वितरण अपने पूरे स्टाफ के साथ किया। इस दौरान 40 हजार गिलासों का वितरण कर सामाजिक सौहार्द की मिसाल प्रस्तुत की गई।

बॉक्सिंग व वुशु खेल प्रतियोगिता हुई

बूंदी (निर्स)। माध्यमिक व उच्च माध्यमिक (17/19 वर्षीय छात्र/छात्रा) 68वीं जिला स्तरीय बॉक्सिंग व वुशु खेल प्रतियोगिता का उद्घाटन पीएम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय रामगंज बालाजी में किया गया। खेलकूद प्रतियोगिता के उद्घाटन में समाज सेवी श्री भरत शर्मा, रामगंज सरपंच रामलाल सैनी, समाजसेवी बदीलाल नागर ने प्रतिभागियों को उद्बोधित कर खेल को खेल की भावना से खेलने के लिए प्रेरित किया एवं पढाई में खेल का महत्वपूर्ण स्थान बताया। इस खेल प्रतियोगिता में बूंदी जिले के विभिन्न विद्यालयों के 156 प्रतिभागियों ने भाग लिया। कार्यक्रम प्रभारी शारीरिक शिक्षक अंकुर निंबार्क एवं संस्था प्रभार मीनाक्षी कुमारी ने सभी अतिथियों, प्रतिभागियों, निर्णायकों विद्यार्थियों, दर्शकों विद्यालय स्टाफ एवं विद्यार्थियों का धन्यवाद ज्ञापित किया।

साइपर मेथिन का छिड़काव करवाया

अंता (निर्स)। डॉ. सूर्य प्रकाश गर्ग खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी अन्ता एवं ब्लॉक स्तरीय रेपिड रिसर्पस टिम द्वारा ग्राम गोपालपुरा मे पाये गये स्क्रब टॉयफस मरीज के घर का सर्वे करने के साथ-साथ 50 घरों मे एन्टी लार्वा गतिविधियों का सर्वे किया गया, एवं जनसामान्य को स्क्रब टॉयफस विमारी के फैलने एवं बचाव के उपाय बताये गये, सर्वे के दौरान लार्वा व गंबुसिया मछिलेयो का प्रदर्शन भी किया गया। डॉ0 सूर्य प्रकाश गर्ग ने बताया स्क्रब टॉयफस विमारी पशुओ के माध्यम से इन्सानो मे फैलती है, वर्तमान मे बरसात का पानी कई जैथनी पर भर हुआ है, जिसमे मच्छर पैदा होते है, जो कि डेंगू, मलेरिया जैसे विमारी फैलाने है। प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र पलायथा पर कार्यरत स्टॉफ द्वारा पशु पालन विभाग से सम्पर्क कर पशु बाडो मे साइपर मेथिन का छिड़काव करवाया गया।

कोटा अन्डर-23 क्रिकेट टीम के लिए

चयन ट्रायल 19 को

कोटा, (निर्स)। कोटा जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष विजय शर्मा ने बताया कि राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में खेले जाने वाली राज्य स्तरीय अन्डर-23 क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए कोटा जिले की टीम हेतु चयन ट्रायल 19 सितम्बर को अनन्तपुरा स्थित अनन्तपुरा क्रिकेट ऐकेडमी पर सुबह 9.00 बजे से आयोजित होगी। इस ट्रायल में कोटा जिले के खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। विशेषत: चयन समिति की रेखदेख में आयोजित होने वाली चयन ट्रायल में वही खिलाड़ी भाग ले सकते हैं जिनका जन्म 1 सितम्बर 2001 के बाद की जाे। ट्रायल में भाग लेने के लिए खिलाड़ी को अपने साथ कम्प्यूटराईज जन्म प्रमाण पत्र, आधार कार्ड, विगत तीन वर्षों की स्कूल की मार्कशीट, पासपोर्ट साईज फोटो व प्राप्त पिता के आधार कार्ड लाना अनिवार्य होगा। ट्रायल के लिए खिलाड़ियों को सफेद ड्रेस में आना होगा।

570 मालगाड़ी डिब्बों की मरम्मत की

कोटा, (निर्स)। मुख्य कारखाना प्रबंधक सुधीर सरवरिया के नेतृत्व में वर्कशॉप के अधिकारी एवं कर्मचारियों द्वारा इस वित्तीय वर्ष 2024-2025 के अप्रैल में 561, मई में 662, जून में 560, जुलाई में 561 एवं अगस्त में 570 अर्थात कुल 2914 वैगनों का मरम्मत कर आउटटर्न दिया। वर्तमान में रेलवे बोर्ड द्वारा प्राप्त माह वैगनों के मरम्मत का निर्धारित लक्ष्य 560 वैगनों है। माल डिब्बा मरम्मत कारखाना कोटा में रेलवे बोर्ड द्वारा प्रतिमाह निर्धारित लक्ष्य के समतुल्य अथवा अधिक वैगनों का पीओएच (पीरियोडिक ओवर हालिंग) आउटटर्न दिया जा रहा है। इस सत्र में अगस्त में सर्वाधिक 570 वैगनों का मरम्मत कोटा वर्कशॉप द्वारा किया गया जोकि निर्धारित लक्ष्य से 10 अधिक है।

पर्युषण पर्व धूमधाम से मनाया

कोटा, (निर्स)। बल्लभवाड़ी जैन मंदिर में पर्युषण पर्व हर्षोउल्लस के साथ मनाया गया। नरेश जैन ने बताया कि पूरे समाज ने अभियेक शान्ति धारा की ओर 10 धर्म की प्रति दिन पूजा आराधना की। राजेन्द्र जैन ने बताया कि आज के दिनांक अर्थात् धर्म की पूजा की।

कार्यालय नगर निगम कोटा दक्षिण, राजस्थान

राजौव नाथी बामन, दरहहरा मेदान, सी0ए0सी0डी सर्किल, कोटा Website: www.kotajnm.org, Email: kotajnm@gmail.com	दिनांक-- 14.09.2024
क्रमांक-- नवि (दक्षिण) को/रा/मे/उ./2024/5015-16	
-: आम-सूचना -:	
सर्व सभासदगण को सूचित किया जाता है कि 131वीं राष्ट्रीय मेला दरहहरा 2024 का आयोजन नगर निगम कोटा दक्षिण द्वारा दिनांक 03.10.2024 तक आयोजित किया जा रहा है। इस हेतु वर्ष 2023 में दिन व्यापारियों को ईस्ट व नोर्थ जेन में नीलामों के माध्यम से 'भूमि/भूला/झुले' की सूची राशि पर उक्त दुकान/भूमि का उसी दर राशि पर अस्थाई आवंटन किया जा रहा है, उक्त आवंटन 18.09.24 से 22.09.24 तक करना न. 238 राशय अनुमान में किया जा रहा है, उक्त विवरों में उपस्थित नहीं होने पर उक्त स्थान/भूमि अन्य को नियम अनुसार आवंटित कर दी जावेगी, जिसका कोई उत्र माय नहीं होगा। राजकीय अवकाश के दिवसों में भी कार्यालय में आवंटन की प्रक्रिया चालू रहेगी।	
1. आधारकार्ड की प्रति के साथ वर्ष 2023 की नीलामी से आवंटन की मूला रसीद।	
2. वर्ष 2023 नीलामी में सफल आवंटन को आवंटन के समय उपस्थित होना अनिवार्य होगा।	
3. अन्य शर्तें पूर्व नीलामी के अगुसार लागू होंगी।	
4. दुकान/भूमि/भूला का आवंटन अस्थाई रूप से मेला अवधि दिनांक 03.10.2024 से 28.10.2024 तक माय होंगी।	
रज.सं/सा/सी/डी/18/288	